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Πληροφορίες

Δ/νση

Αναστασία Ηλιοπούλου

:

:

Χρήστου Λαδά 6

Αρ.Πρωτ. : 16157/2022

Αθήνα, 06/04/2022

ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

Της 63ης συνεδρίασης του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε.

του Πανεπιστημίου Αθηνών της 06/04/2022

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Αποδοχές Δωρεών και οικονομικών ενισχύσεων από εξωπανεπιστημιακούς φορείς

:Χρηματοδότης ROCHE (HELLAS) A.E.

Παν/μιο Αθηνών - :Αποδέκτης ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Π. ΘΕΟΔΩΡΟΣ - ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ

Έρευνα : 18315

: Κλινικοεργαστηριακές μελέτες στα αιματολογικά νοσήματαΑντικείμενο

Θέμα : Αποδοχή δωρεάς, ποσού 20.000€, από την εταιρεία  "ROCHE (HELLAS) A.E.", προς την 

Αιματολογική Κλινική και Μονάδα Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών στο Γ.Ν.Α. 

"Λαϊκό"

Ποσό : Ευρώ  20.000,00

Το Ειδικό Επταμελές Όργανο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του ΕΚΠΑ, 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 51 και 54 περ.θ  του ν. 4485/2017 «Οργάνωση και λειτουργία της ανώτατης 

εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

2. Τον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλιών Έρευνας του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών και των σχετικών κανονιστικών πράξεων του 

Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού 

Κονδυλίων Έρευνας.

3. Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 33291/2022 έγγραφο του Προέδρου της Ιατρικής Σχολής, Γερ. Σιάσου, με το 

οποίο ενημερώνει ότι η Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής στη συνεδρίαση της 30.03.2022, έκανε 

αποδεκτή τη δωρεά, ποσού 20.000€, από την εταιρεία «ROCHE (HELLAS) A.E.», για την ενίσχυση του 

ανωτέρω προγράμματος της Αιματολογικής Κλινικής και Μονάδας Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών 

στο Γ.Ν.Α. "Λαϊκό" και συγκεκριμένα για την αγορά αντιδραστηρίων (μονοκλωνικών αντισωμάτων για 

τις μεθοδολογίες ELISA και ανοσοϊστοχημεία), στο πλαίσιο της μελέτης βιολογικών δεικτών στο 

λέμφωμα Hodgkin στην εποχή της τομογραφίας εκπομπής ποζιτρονίων (PET).

Επιστημονική Υπεύθυνη για τη διαχείριση του ποσού είναι η Καθηγήτρια της Ιατρικής Σχολής, Μαρία 

Αγγελοπούλου και αναπλ. Επιστημονικός Υπεύθυνος ο Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής, Θεόδωρος 

Βασιλακόπουλος.

Αποφασίζει

Α) την αποδοχή δωρεάς, ποσού 20.000€, από την εταιρεία «ROCHE (HELLAS) A.E.», για την ενίσχυση 

του ανωτέρω προγράμματος της Αιματολογικής Κλινικής και Μονάδας Μεταμόσχευσης Μυελού των 

Οστών στο Γ.Ν.Α. "Λαϊκό" και συγκεκριμένα για την αγορά αντιδραστηρίων (μονοκλωνικών 

αντισωμάτων για τις μεθοδολογίες ELISA και ανοσοϊστοχημεία), στο πλαίσιο της μελέτης βιολογικών 

δεικτών στο λέμφωμα Hodgkin στην εποχή της τομογραφίας εκπομπής ποζιτρονίων (PET)
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και

Β) την υπογραφή της σχετικής σύμβασης από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του 

ΕΛΚΕ.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ

Καθηγητής Νικόλαος Βούλγαρης
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